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Poštovani predsjedniče Gradske skupštine Klisović!

Dostavljam zastupničko pitanje za gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića, u
skladu s Poslovnikom Gradske skupštine Grada Zagreba.
 
Predmet: Centar za gospodarenje otpadom Zagreb u Resniku

Poštovani gradonačelniče Tomašević!

Centri za gospodarenje otpadom (CGO), namijenjeni prihvatu i obradi pomiješanih
ostataka tvari ili kolokvijalno smeća u pravilu su mjera za neuspješnost sektora
gospodarenja otpadom. Ovi centri su ekstremno skupi u investiciji, puno koštaju i u
pogonu, ne doprinose povećanju stopa recikliranja, a povrh svega donose ugrozu za okoliš i
ljude, što se može ustanoviti na primjeru do sada dva izgrađena u Hrvatskoj - CGO
Marišćina kod Rijeke i CGO Kaštijun kod Pule. Zagrebački CGO je predviđen u Resniku, već
je prošlo više od tri godine kako je započela izrada studijsko-projektne dokumentacije
nabavne vrijednosti od gotovo trideset milijuna kuna. 
S obzirom da se komunalni sektor Grada Zagreba mora hitno i iz temelja reorganizirati,
jedna od nužnih promjena se sasvim sigurno odnosi i na CGO Zagreb u Resniku, koji bi se
morao pretvoriti u reciklažni centar za istočni dio Zagreba. Osim što bi time potreba za
dugotrajnim i ekstremno skupim projektiranjem izostala, jedimo takva transformacija
pristupa može jamčiti da Grad Zagreb neće zauvijek ostati na europskom začelju po pitanju
otpada. Konkretizirana uspostava ekološki i ekonomski utemeljenih rješenja kružnog
gospodarenja otpadom uključuje reciklažne centre sa sortirnicama, zatvorenim
kompostištima i centrima za ponovnu uporabu, a sve oslonjeno na dobro organizirani
sustav odvojenog prikupljanja. 

Stoga Vas nakon mjesec dana obnašanja dužnosti molim odgovor na pitanja:
1.       Jeste li se upoznali sa stanjem projekta „Izrada studijsko-projektne dokumentacije za
centar za gospodarenje otpadom Zagreb"?
2.       Mogu li građani Grada Zagreba očekivati da ćete iskoristiti svoje ovlasti i naložiti
promjenu predviđenih rješenja u smjeru kružnog gospodarenja otpadom koje svoje
troškove u maksimalnoj mjeri nastoji pokriti sačuvanom vrijednošću sekundarnih sirovina?
3.       Kada možemo očekivati prve informacije o promjenama projekta CGO Zagreb?

Unaprijed zahvalan na odgovorima, srdačno pozdravljam!
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